



Κυριάκος Τοχούρογλου

«ΟΣΟ ΑΝΤΕΧΕΙ ΤΟ ΣΩΜΑ ΜΟΥ ΚΑΙ Η ΨΥΧΗ ΜΟΥ ΘΑ ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΙ»

Αφορμή και αιτία μαζί της συζήτησης που είχαμε πριν από μερικές μέρες με τον Κυριάκο Τοχούρογλου, είναι το ταξίδι που θα πραγματοποιήσει στην Αθήνα τον Σεπτέμβριο μαζί με επιλεκτικούς νεαρούς ποδοσφαιριστές, για αγώνες και προπονήσεις στις εγκαταστάσεις του Αγίου Ιωάννη του Ρέντη, όπως επίσης για εμπειρίες και τουρισμό στα αξιοθέατα της πατρίδας μας...

Στα 38 του χρόνια επέστρεψε για να προσφέρει στην ομάδα όπου έκανε τα πρώτα του ποδοσφαιρικά βήματα, την Γκλάιντσβιλ Ράιντ Μάτζικ. Ο λόγος για τον Κυριάκο Τοχούρογλου, που στα 13 του μετακόμισε οικογενειακώς στην Ελλάδα. Ο Κυριάκος με την φανέλα των «Ματζικ» έδωσε γεύση Τσάμπιονς Λιγκ στα ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα της ΝΝΟ και είναι ο μοναδικός ποδοσφαιριστής που για τρία συνεχόμενα χρόνια βραβεύεται σαν ο καλύτερος τερματοφύλακας στην κατηγορία που αγωνίζεται ο Ελληνικός σύλλογος του Γκλάιντσβιλ. Ο πρώην πορτιέρο του Θρύλου αυτήν την χρονιά εκτός από φύλακα άγγελος της εστίας των «Μάγων» έχει αναλάβει και καθήκοντα προπονητή, συν ότι έχει και το κομμάτι της εποπτείας των ακαδημιών του Ολυμπιακού στην Αυστραλία.

Ο πρόεδρος των «Μάγων», **Γιώργος Γανιάτσας** δεν έκρυψε την ικανοποίησή του για την παρουσία του άλλοτε γκολκίπερ του Ολυμπιακού και του ΠΑΟΚ δηλώνοντας μεταξύ άλλων στα ΜΜΕ της Ελλάδας, που συχνά πυκνά τηλεφωνούν για να μάθουν νέα του ΤΟΧΟΥ όπως χαρακτηριστικά τον ονομάζουν.. «Είναι φανταστικό που έχουμε έναν παίκτη σαν τον Κυριάκο στην ομάδα. Έχει αγωνιστεί σε πολλά παιχνίδια των ευρωπαϊκών διοργανώσεων, έχει κερδίσει πολλά πρωταθλήματα και Κύπελλα και έχει παίξει στην πιθανότατα πιο επιτυχημένη ομάδα της Ελλάδας. Τέσσερα χρόνια τώρα βοηθάει με την εμπειρία του την ομάδα, αλλά και την εξέλιξη των νεαρών ταλαντούχων ποδοσφαιριστών»

Ο 43χρονος τερματοφύλακας (ημερομηνία γέννησης 13/8/72) μας εξηγεί τους λόγους που δεν θέλει να σταματήσει το ποδόσφαιρο... «Το ποδόσφαιρο είναι η ζωή μου. Έχω επιστρέψει και δε μπορώ να σταματήσω, πάντα μου λείπει όταν δε παίζω. Νιώθω σαν παιδί στο γήπεδο, είμαι 43 αλλά μόλις ξεκινάει ο αγώνας, είμαι ξανά 18 χρονών! Παθιάζομαι με αυτό και νομίζω πως ακόμα μπορώ να παίζω. Μου αρέσει που δουλεύω με παιδιά. Βλέπω τα παιδιά που παρακολουθούν το Τσάμπιονς Λιγκ, με τον Μέσι και τον Κριστιάνο, τους θαυμάζουν και είναι τρομερό να τους λέω ότι έχω αγωνιστεί κι εγώ εκεί».

Είναι μόλις...43 ετών ο Κυριάκος, και όπως λέει μέχρι τα 50 έχει πολλά χρόνια μπάλας μπροστά του. Ο πρώην τερματοφύλακας του Ολυμπιακού, με τον οποίο πήρε τρία πρωταθλήματα, του ΠΑΟΚ και της Δόξας Δράμας αρνείται να κρεμάσει τα γάντια του. Ο Κυριάκος είναι γεννημένος στις 13/8/72, την ίδια ακριβώς μέρα που γεννήθηκε και ο Βάντσικ... «Τον θυμάμαι από τότε που ήμουν στην Αθήνα και ήμασταν στην ίδια εταιρεία για τα γάντια, τον έβλεπα και το συζητούσαμε. Και αυτός απ' ότι θυμάμαι μεγάλος τελείωσε την καριέρα του» δηλώνει για έναν από τους καλύτερους συναδέλφους του που πέρασαν από τον Ελληνικό χώρο. «Όσο αντέχει το σώμα μου και η ψυχή μου θα αγωνίζομαι. Εκεί που έλεγα ότι θα σταματήσω τώρα λέω ότι η βάλιτσα θα πάει μακριά, Ρώταγα και ρωτώ πολλούς, ανάμεσα σε αυτούς τον Μιχόπουλο, το Χανιωτάκη, τον Νικοπολίδη και βλέπω ότι όλοι το μετάνιωσαν που σταμάτησαν. Ο τερματοφύλακας έχει αυτή την πολυτέλεια. Να πηγαίνει σε μακρος η καριέρα του. Θυμηθείτε τον Σίμαν τον Τσοφ, μεγάλοι

τερματοφύλακες, σε μεγάλες ομάδες, με μεγάλη καριέρα, όλοι πέρασαν τα 40 κι εγώ είμαι μόλις 43»

Στην ερώτηση ποια ομάδα υποστηρίζει, απάντησε...

«Έχω δηλώσει από τότε που πήγα στον Ολυμπιακό ότι είμαι Δόξα Δράμας. Ήταν το πρώτο παιχνίδι που είδα επιστρέφοντας στην Ελλάδα και στη Δράμα σε ηλικία 12 χρονών το '84, αφού είναι γνωστό ότι γεννήθηκα και μεγάλωσα στην Αυστραλία. Εκεί έπαιξα ράγκμπι. Μπήκα στα τοϊκό της Δόξας, ανέβηκα όλα τα σκαλοπάτια, έπαιξα μια τριετία ('91 - '94) στην πρώτη ομάδα της Δόξας και έφυγα για τον Ολυμπιακό το 1994. Έκανα μια διακοπή πηγαίνοντας στον Πύργο όπου έπαιξα με τον Πανηλιακό ('96-'97). Ήμουν παρών στο δεύτερο πρωτάθλημα του Ολυμπιακού ('97-'98) έκανα όλα τα παιχνίδια βασικός και έπαιξα τον πρώτο χρόνο του Ολυμπιακού στο Τσάμπιονς Λιγκ. Θυμάμαι που το '94 είχα παίξει το πρώτο μου επίσημο παιχνίδι με τον ολυμπιακό στο Καραϊσκάκη στον αγώνα με την Μαρσέιγ. Χάσαμε 1-2. Και θυμάμαι πιο πολύ την ρεβάνς μέσα στην Μασσαλία που χάσαμε 0-3 αλλά την εποχή Ταπί θυμάμαι που τα γκολ σημειώθηκαν από το '76' και πέρα, είχα πάει πάρα πολύ καλά και όπως λένε τα έπιανα όλα μέχρι τότε γι' αυτό και μου έδωσαν την προσωνυμία "ο γάτος του Βελοντρόμ", που έμεινε από τότε στην ιστορία»

Ο Τοχούρογλου έχει δύο ονόματα Κυριάκος και Νεκτάριος. Τον ρωτήσαμε ποια είναι η προϊστορία... «Οι κολλητοί με λένε "Τοχού", όσο για το Νεκτάριος, υπάρχει μια ολόκληρη ιστορία. Ο πατέρας μου είχε ένα σοβαρό πρόβλημα υγείας, οι γιατροί του έδιναν 25% πιθανότητες να ζήσει, και τότε καθώς η μητέρα μου ήταν έγκυος σε εμένα έταξαν στον Άγιο Νεκτάριο να δώσουν στο παιδί που θα γεννιόταν το όνομά του αν γινόταν ο πατέρα μου καλά. Ο Άγιος έκανε το θαύμα του και εγώ πήρα το Νεκτάριος και από το 1984 που γυρίσαμε στην Ελλάδα ανελλιπώς κάθε χρόνο κάνω το τάμα μου και επισκέπτομαι τον Άγιο Νεκτάριο στην Αίγινα. 20 χρόνια τώρα πηγαίνω στο νησί και αν δεν βολέψει στις 9 Νοεμβρίου πηγαίνω το καλοκαίρι. Δεν έλειψα ούτε μια χρονιά και ελπίζω να το συνεχίσω όσο είμαι γερός»

Η σχέση του με την θρησκεία... «Άριστη. Βέβαια εδώ πρέπει να πούμε ότι ο καθένας πιστεύει με τον δικό του τρόπο όπως το αισθάνεται. Σαφώς προτιμώ αυτούς που δεν το δείχνουν και διαλέγουν να το ξέρουν αυτός και ο Θεός. Φοράω τρεις σταυρούς. Ο ένας είναι ο βαφτιστικός μου, ο άλλος είναι του αγίου Νεκτάριου και ο τρίτος από το Άγιο Όρος. Μου τον χάρισε ο Πατήρ Μάρκος. Ένας φωτισμένος άνθρωπος, ασκητής που μένει μόνος του. Θέλω να νιώθω πάντα τη στήριξη και τη βοήθεια του Θεού. Έτσι το αισθάνομαι. Όποτε έχω πρόβλημα ζητώ την επικοινωνία μαζί του. Στα δύσκολα αν δεν μπορέσω να τον δω θα τον πάρω σίγουρα τηλέφωνο. Νιώθω ότι μιλώντας μαζί του φεύγει ένα βάρος από πάνω μου»

... Αυτός είναι με λίγα λόγια ο Κυριάκος ή Νεκτάριος Τοχούρογλου, που σαν φίλοι του γνωρίζουμε σχεδόν τα πάντα για τον ίδιο και την ποδοσφαιρική του καριέρα, εκτός την ημερομηνία που θα κρεμάσει τα γάντια του!!



20TH - 30TH SEPTEMBER 2015

This package is created for Australian football players, who want to come to Greece and combine the experience of all the following football activities, as well as enjoy the beauty of the capital of Greece, Athens.

TOTAL PRICE \$4900

- 4 FOOTBALL TRAININGS AT ELITE RENTIS TRAINING CENTRE.
- 2 FRIENDLY MATCHES AGAINST GREEK TEAMS
- ATTEND SUPERLEAGUE & CHAMPIONS LEAGUE MATCHES.*
- ATTEND ELITE GREEK TEAM OLYMPIAKOS TRAINING SESSION. FULL TRAINING KIT INCLUDED
- OLYMPIAKOS MUSEUM & KARAISSAKIS STADIUM TOUR
- SIGHTSEEING.

Return Flights, all meals, accommodation & transportation included in price **NO FURTHER COSTS**

*Dependant on schedule announced in August by UEFA